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INOVATE PERSONAL GMBH ist der Partner für hochwertige Personaldienstleistungen im nationalen und internationalen Kontext. Wir 
sind spezialisiert auf Fachkräfteverleih und -vermittlung im technischen und kaufmännischen Umfeld. Unsere Kunden umfassen sowohl 
mittelständische Unternehmen als auch globale Konzerne. 

Unsere Auftraggeberin, ein international tätiges Hightech-Unternehmen mit Sitz in der Nordwestschweiz, entwickelt und realisiert 
anspruchsvolle Anlagen für die pharmazeutische und biotechnologische Industrie. Mit einem starken Fokus auf Qualität, Innovation und 
Präzision unterstützt das Unternehmen seine Kunden weltweit von der Konzeption bis zur schlüsselfertigen Übergabe komplexer 
Systeme. 
 

Automationsingenieur/in 

Was erwartet Dich … 

In einem modernen, interdisziplinären Umfeld übernimmst Du eine zentrale Rolle in der Projektierung und Betreuung von 
Automationslösungen. Gemeinsam mit Kolleginnen und Kollegen aus verschiedenen Fachbereichen stellst Du sicher, dass Anlagen 
zuverlässig und effizient funktionieren. Deine Aufgaben umfassen: 
 

 Entwicklung, Programmierung und Optimierung von Automatisierungslösungen (SPS, Visualisierung, Prozessleitsysteme) 
 Betreuung von Projekten vom Konzept bis zur Inbetriebnahme 
 Erstellen von technischen Spezifikationen und Dokumentationen 
 Durchführung von Tests, FAT/SAT sowie Support bei Kunden vor Ort 
 Enge Zusammenarbeit mit internen Abteilungen und externen Partnern 
 Mitgestaltung bei der Weiterentwicklung bestehender Standards und Prozesse 

Wer bist Du … 

Du verfügst über eine abgeschlossene Ausbildung als Elektro- oder Automationsingenieur (FH/ETH) oder eine vergleichbare 
Qualifikation und bringst Erfahrung in der Automatisierungstechnik mit. Zudem überzeugst Du durch: 
 

 Kenntnisse in SPS-Programmierung (z. B. Siemens, Beckhoff) 
 Erfahrung mit Visualisierungssystemen und Prozessleittechnik 
 Verständnis für mechatronische Zusammenhänge und Anlagenbau 
 Analytisches Denkvermögen, strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise 
 Sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
 Freude an Teamarbeit sowie Bereitschaft für gelegentliche Reisetätigkeit 

Was wird Dir geboten … 

Dich erwartet ein vielseitiges Arbeitsumfeld in einem international geprägten Unternehmen, das grossen Wert auf Innovation, 
Zusammenarbeit und Weiterentwicklung legt. Moderne Arbeitsplätze, attraktive Anstellungsbedingungen sowie flexible 
Arbeitszeitmodelle sorgen für ein zeitgemässes Arbeitsumfeld. Die Förderung Deiner Fachkompetenz und persönliche Weiterentwicklung 
stehen ebenso im Zentrum wie ein kollegiales Miteinander. Ein Personalrestaurant sowie Einkaufsmöglichkeiten in der Nähe erleichtern 
den Alltag, und gemeinsame Anlässe schaffen Raum für Austausch und Zusammenhalt. 
 
 

Deine nächste berufliche Reise beginnt hier… 

 
… mach den nächsten Schritt. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung. Diskretion ist logisch und bei Fragen kontaktiere Roland Bruni. 
 


